

Víkendové tipy RadioTV - 37/2011

Víkendový speciál s...

Rádio Beat	Víkend menšín
více info	tentokrát mrkneme třeba na levoruké hráče, postižené muzikanty, kterým handicap nezabránil prosadit se, hudebníky různých etnik a podobně.
Rádio Blaník	Víkend s Marcellem Zmožkem na Rádiu BLANÍK
více info	Nové výběrové dvojalbum zpěváka Marcela Zmožka (Láska je největší dar) s největšími hity jeho dosavadní kariéry rozdává Rádio Blaník o víkendu. Jakmile zazní jeho song, volejte 800 109 109. Zpěvák bude celý víkend hostem Rádía Blaník.
Country Radio	Víkend ostrovního folku
více info	Vybrané písně z Irska, Skotska, Anglie či Austrálie uslyšíte o VÍKENDU OSTROVNÍHO FOLKU. Poslouchejte Country Radio o víkendu 17. a 18.9.
ČRo 1 - Radiožurnál	Pražský hrad – Svatováclavské vinobraní
více info	stánek Radiožurnálu a moderátor Petr Král po oba dny od 10 do 16 hodin; od 11 do 14 hodin živé vysílání Víkendového Poledního Radiožurnálu s Václavem Žmolíkem, Hosty Radiožurnálu budou František Kadlec ze Správy Pražského hradu a hradní zahradník Vladimír Šeba, Po Česku zavítá do produkčních zahrad Pražského hradu .
ČRo Region (Střední Čechy)	Víkend s Divadlem Spejbla a Hurvínka
	Speciální vydání Naladte si legraci a soutěže se Spejblem a Hurvínkem.
Evropa 2	Red Hot Chili Peppers víkend
více info	O víkendu od 17.09. do 18.09.2011 můžeš i ty vyhrát 5 nejlepších CD od Red Hot Chili Peppers a k tomu ještě aktuální novinku I'M WITH YOU! Stačí poslouchat v čase 09 - 18, zazní-li song od Red Hot Chili Peppers, je třeba volat číslo 257-400-888 jako třetí!
Rádio Jízera	Víkend s Blue Effect
více info	Kapela Blue Effect míří do Mladé Boleslavi! Vystoupí ve čtvrtek 22. září na nádvoří mladoboleslavského hradu. Jako předkapela zahraje Michael's Cathedral. Začátek je v 18:00. Jakmile o tomto víkendu uslyšíte v našem vysílání písničku Slunečný hrob.
Kiss 98	Víkend producentů
více info	Tento víkend bude patřit velkým zvířatům hudebního průmyslu, tedy producentům. Zapátrali jsme po významu slova producent a zjistili jsme, že se tak obvykle označuje „nějaký objekt nebo subjekt, který cosi vytváří, vyrábí - neboli produkuje“.
Kiss Hády	Rytmus, jukebox, zábava a Fa-Cross
více info	Celý tento víkend se ponese v duchu rallye závodů, které si sami můžete zažít na jediné rallyecrossové trati v Evropě - v Brně. A teď pro vás všechny: vyhrávejte tento víkend na Kiss Hády poukazy na jízdu (celkem 17 kol) a vyzkoušejte si to vlastní kúzi:-)
Rádio Krokodýl	O víkendu s Krokodýlem do kina zadarmo
více info	Víkend bude na Krokodýlu ve znamení kouzel :-). Dostaneme Vás do kina na film "Saxána a Lexikon kouzel" a navíc přidáme kouzelný "Saxána balíček" a tím nekončíme. Po 11. hodině budeme hrát na přání a v sobotu po 18. hodině Vás čeká hitparáda Rádía Krokodýl.

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

Rádio Bonton	NE 16:00 BONTON LIVE!
	Živé nahrávky každý týden na Rádiu Bonton.
ČRo 1 - Radiožurnál	SO 23:05 David Gilmour - člen skupiny Pink Floyd (NAŽIVO)
	Časopisem Rolling Stone byl zařazen mezi 100 nejlepších kytaristů na světě, dnes koncert z Gdaňska je jeho první sólové živé album .
Classic FM	SO 13:00 Koncert na přání posluchačů Classic FM
	Bixio: Mamma
Rádio Čas ROCK	NE 21:00 Album týdne na přání posluchačů
	CITRON - Radegast (1987)
Gama Rádio	NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování
	repríza ve 22:00 Pink Floyd - Pulse (1995) Live CD 1
Rock Radio	SO 21:00 Domácí rockeři versus rockerka (Rockový referendum)
	FANÁNEK A SYNOVÉ VÝČEPU – Miluáju chána 2011

ROZHOVOR S HOSTY

ČRo 1 - Radiožurnál	program	Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka
	SO 11:05	František Kadlec - ředitel odboru turistického ruchu Správy Pražského hradu a Vladimír Šeba - hradní zahradník
	NE 11:05	Leoš Válka - ředitel Centra DOX
Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 10:05	Nezatloukat aneb My dva a čas
	host	Uvádí Hana Švejnová se svým hostem herečkou Simonou Stašovou.
	SO 11:05	Tobogan
	host	V přímém přenosu z Divadla U Hasičů. S Alešem Cibulkou a jeho hosty. Tentokrát na téma: 30 let Vokalízy.
	NE 11:05	Lenoška Iva Šmoldase
ČRo Brno	program	Klidné spočinutí rušené řečmi o knihách a životě. Hosté: Ivanka Devátá a Jana Rychterová.
	SO 11:05	Stříbrný vítr
	host	Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 38 - Lenka Andrášová.
	SO 14:00	Rendez-vous s Marcelou Antošovou
	host	Robert Křestan. Redaktor Marcela Antošová.
	NE 16:05	Jak na tom jsem, pane doktore?
	host	MUDr. Jan Sitar. Téma: Proč umírá v březnu a dubnu nejvíc lidí?
NE 17:04	Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou	
host	O brněnské sedmikrásce a o proměnách knižního trhu s literárním vědcem a šéfredaktorem nakladatelství Miroslavem Balašítkem.	
ČRo Hradec Králové	NE 17:10	Návštěva
host	Profesor MUDr. Roman Prymula, CSc., Ph.D.	
ČRo Olomouc	SO 11:00	Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová
hosté	Ašvahari dása z Hnutí Hare Krišna a kuchař nové vegetariánské restaurace Govinda Padmanábha dása.	
ČRo Plzeň	SO 11:20	Náš host: Češka se v Dubaji neztratí. Vypráví Alena Palmer z Plzně.
	SO 13:05	Aby řeč nestála s Janou Jonášovou
	host	Připravil Vladimír Bernášek. Premiéra. (1.část)
	NE 11:20	Náš host: Dnešními hosty jsou pravoslavný duchovní Jan Polanský a opravář varhan Daniel Konig.
	NE 13:05	Posezení v Divadle M. Hornička v Plzni
host	Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (2.část)	
ČRo Regina	program	Noční proud
	SO 22:00	Uslyšíme písničky o psech a pár psích vtipů. Éterem nebude znít jen štěkot ale hlavně hudba především s hlasem George Michaela.
	NE 22:00	Hostem bude Markéta Konvičková
	NE 10:00	Až na dřeň
host	Štěpánka Duchková	
ČRo Region	program	Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem
	SO 11:00	dnes s nimi vaří Přemek Podlaha kulajdu
	NE 11:00	dnes s nimi vaří Marek Wollner biftek s volským okem, fazolkami a pečenými bramborami
Frekvence 1	program	Pressklub Frekvence 1 (moderuje: Luboš Xaver Veselý)
	PÁ 18:30	David Rath; poslanec a středočeský hejtman
	SO 17:00	Petr Kajnar; primátor města Ostravy
NE 17:00	Jiří Schwarz; ekonom, člen NERV	

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 13:05	Dýmka strýce Bonifáce
	host	Rozhlasovou hru na motivy stejnojmenné knížky Františka Pilaře napsala Věra Eliášková. Režie Vladimír Gromov.
	hrají	Petr Neskusil, Alois Švehlík, Antonín Molčík, Jiří Práger, Stanislav Šárský, Vladimír Javorský, Daniel Rous, Antonín Hardt, ...
	SO 14:14	Výlety s Dvojkou - Znojmo
	host	Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.
	SO 19:16	RozHraní - Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)
	od 20:00	uvedeme pořad Káva u Kische z roku 1993, kdy byl hostem Oty Nutze a Jiřího Vejvody novinář a publicista Karel Kyncl
	od 21:00	uslyšíte pořad natočený v roce 1956 jako blahopřání k 60. narozeninám Zdeňka Štěpánka. Narodil se před 115 lety.
	SO 22:05	František Langer: 7 hodin 35 minut
	host	Povídka z dvacátých let 20. století. Účinkuje Milan Neděla. Redaktor Dagmar Jaklová-Oravová. Režie Jan Tůma. Natočeno v r.1991.
NE 13:04	Princ Bajaja	
host	Na motivy pohádky Boženy Němcové napsal František Pavlíček. Dramaturgie Eva Košlerová. Režie Karel Weinlich.	
hrají	Jiří Langmajer, Eva Horká, Drahomíra Olivová, Iveta Dušková, Miroslav Macháček, René Přibíl, Martin Růžek, Antonín Hardt, ...	
NE 20:00	Giles Cooper: Celou cestu domů (Milá paní Ivo Janžurová - 1 dopis - dvě hry)	
host	Přeložila Gabriela Nová. Dramaturg Josef Hlavnička. Režie Josef Červinka.	
hrají	Josef Somr, Iva Janžurová, Stanislav Bělík, Bohumila Dolejšová, Ladislav Trojan, Miroslav Saic, Josef Kemr, Oldřich Vlach, Ivan Trojan	

ČRo 3 - Vltava	SO	14 : 00	Karel a Josef Čapkovi: Lásky hra osudná Rozhlasová úprava a režie Hana Kofránková. Hudba Petr Mandel. Dramaturg Martin Velíšek. hrají Brighella (Viktor Preiss), Trivalin (David Novotný), Gilles (Jaroslav Plesl), Scaramouche (Michal Pavlata) a další
	SO+NE	18 : 30	Emil Hakl: Intimní schránka Sabriny Black (8+9/12) Četba na pokračování z románu českého autora. Připravila Milena M. Marešová. Účinkuje M.Stránský. Režie Natálie Deáková.
	SO	20 : 00	Antonín Dvořák: Tvrdé palice Komická opera o jednom dějství na libreto Josefa Štolby. Připravil a uvádí Zbyněk Brabec. hrají Vávra, rolník (Václav Bednář), Toník, Vávřův syn (Antonín Votava), Řihová, vdova (Ludmila Hanzalíková), Lenka, dcera Řihové (Štefa Petrová), Kmotr Řeřicha (Karel Kalaš). Pěvecký sbor Československého rozhlasu v Praze (sbormistr Jiří Pinkas) a Pražský rozhlasový orchestr řídí František Dyk. Nahrávka Československého rozhlasu z roku 1951
	NE	10 : 30	Theodore Dreiser: Americká tragédie - 2. díl - Vina a trest. Režie Jiří Horčíčka. Osoby a obsazení: Clydův průvodce (Viktor Preiss), Clyde Griffiths (Svatopluk Skopal), Roberta Aldenová (Helena Friedrichová), Sondra Finchleyová (Jarmila Švehlová), Samuel Griffiths (Rudolf Hrušínský), Gilbert Griffiths (Pavel Soukup), Mason, prokurátor (Eduard Cupák), Belknap, obhájce (Miroslav Moravec), Jephson, obhájce (Vladimír Brabec), matka (Blanka Bohdanová), Esta, sestra Clydova (Soňa Dvořáková), Bertina, přítelkyně Sondry (Jana Špaňurová), Stuart (Aleš Procházka) a další.
	NE	11 : 30	Ladislav Klíma: Já a strýc Hororově laděný příběh rodícího se šílenství z pera známého českého filosofa a spisovatele. Pořad připravil Dominik Mačas. V režii Miroslava Buriánka účinkuje Bronislav Kotiš. (ČRo Plzeň)
	NE	20 : 00	Schůzky s literaturou (N) Thomas Bernhard: Velký, nepochopitelný hlad komentovaný soubor raných próz rakouského spisovatele. Z vlastního překladu připravil a průvodním slovem opatřil Radovan Charvát. Účinkují Martin Hofmann, Hynek Čermák, Miroslav Hanuš, Michal Pavlata a Petr Mančal. Režie Petr Mančal.
	ČRo Brno	SO	10 : 40
ČRo České Budějovice	SO	19 : 30	Povídky Ivana Krause Létajíci Koberec a Svetr s jeleny z knihy Udělej mi tichoučko Pro rozhlas je připravil a režii měl Luboš Koníř, účinkuje Přemysl Rut.
ČRo Ostrava	SO	18 : 30	Podvečerní čtení Informace o programu nebyla v době uzávěrky známá.
ČRo Olomouc	NE	15 : 05	Oto Dub: Pasák Grimbort (3/4) Do příběhu pasáka Grimborta, jak jej ve své historické novele mistrně vylíčil lékař a spisovatel Ota Dub. V režii Tomáše Soldána účinkuje David Viktora
	NE	20 : 30	Anna Cermanová: Leonardův kabinet Povídka o nedostatku lásky a o vraždách, které z něho vzešly. Účinkuje Petr Kubes. Režie Michal Bureš.
ČRo Radio Wave	SO	21 : 00	Vizionáři - Kdo byl Šabtaj Cvi? Jeden z nejneuvěřitelnějších pseudomesiášských příběhů diasporního judaismu se odehrál ve vypjaté době před symbolikou zatíženým datem 1666. V jednom městě v kdysi řecké části osmanské říše se náhle objevila osobnost, která dělila Židy na dva tábory
	NE	21 : 00	World Music Box - Energetické konzervy Asi každý má ve svém přehrávači nějaké CD nebo třeba jen jednu písničku, kterou si pustí, když potřebuje doplnit energii, když se potřebuje nastartovat. Nečekejte žádnou dietu. Tento World Music Box bude plný energeticky vysoce výživných nahrávek.
ČRo Plzeň		10 : 35	Úsměv, prosím SOBOTA Ve chvíle poezie uslyšíte Miloslava Šimka a Luďka Sobotu. NEDĚLE Dík za váš smích. Účinkuje Jiří Sovák.
		21 : 00	Víkendové čtení SOBOTA Pavel Tigríd: Osmatřicátý (Kniha je záznamem fiktivního rozhovoru vypravěče s mladou ženou Lucíí, kteří náhodou tráví současně dovolenou na pobřeží Jaderského moře. Už zanedlouho budeme připomínat podepsání Mnichovské dohody. Čte Josef Červinka. NEDĚLE František Xaver Šalda: Povídka o perle Žetímě (Kritika a esejistika zůstávaly po celý život v popředí jeho zájmu. Psal také dramata, básně a prózy. Povídka je příběhem s orientálním skoro pohádkovým námětem. Čte Josef Somr.
	program		Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)
ČRo Region (Střední Čechy)	SO	17 : 04	dnes vás baví Spejbl a Hurvínek - máme totiž víkend s divadlem S+H
	NE	17 : 04	dnes vás baví Spejbl a Hurvínek - máme totiž víkend s divadlem S+H
ČRo Region (Vysočina)	NE	18 : 00	Temná místa Vysočiny (dokument ve spolupráci s ČRo 6) Po atentátu na říšského protektora Reinharda Heidricha připadlo komando SS klášter v Nové Říši a kromě tří noviců skončili všichni řeholníci v plynových komorách. V padesátých letech zase komunisté všechny premonstráty pozatýkali a odsoudili k mnohaletým trestům. Pohnuté události v novofíšském klášteře vám přiblížíme v dalším dílu cyklu Temná místa Vysočiny.

Off-Air akce českých rádií

Rádio Beat	SO 19:00	Rocková pípa
	tentokrát	v Rock baru Agrebi, Klauδιánova 303 v Mladé Boleslavi. Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58 Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.
Rádio Blaník	SO 14:00	Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádio BLANÍK (a s ohňostrojem)
	tentokrát	v Chrudimi, vystoupí Jakub Smolík - Josef Vágner - Petra Černocká - Petr Spálený & Apollo Band Odpolední program s pouťovými atrakcemi, stánky a show od 14:00, koncertní program od 17:00
ČRo Hradec Králové	SO 11:00	Královéhradecké dožínky 2011 (Moderuje: M.Vaňura)
		Zveme vás v sobotu 17. září 2011 do Šimkových sadů v Hradci králové. Od jedenácti hodin na mediální scéně přivítáme řadu hostů, zazpívá Jakub Smolík, tančí skupina T-bass, exhibice na U rampě předvede team mistra světa na U-rampě Jana Valenty.
ČRo Region Vysočina	SO 10:00	Bramborobraní
		Každoroční Bramborobraní vypukne v Třebíči na Karlově náměstí v sobotu 17. září v 10.00. ČRo Region u toho nebude chybět. Kompletní program na Rozhlas.cz/Vysocina .
Rádio Čas	SO+NE	PORUBSKÉ SLAVNOSTI BABÍHO LÉTA
		Už o tomto víkendu ožije Hlavní třída v Porubě Slavnostmi. Těšte se na pouťové atrakce, kolotoče, kouzelníky nebo na Bohuše Matuše!
	SO+NE	FESTIVAL DŘEVA
		V sobotu 17. září na Slezskoostravském hradě vypukne už VII. ročník Festivalu dřeva! Program startuje v 10:20. Více na www.casradio.cz .
Rádio Čas	SOBOTA	TREFA DO ŽLUTÉHO
		Vyzvěte moderátory Rádio Čas na šipky a vyhrajte metr piv. V sobotu míří promo tým do Pivnice U Fidela Poslouchejte rádio Čas, ať víte kam míříme a přijďte za námi.
Rádio Čas DYJE	SO 14:00	HODONÍN NA KOLEČKÁCH
		Přijďte a nebo ještě lépe přijďte i na Vašich kolečkách! Sobota 17.září od 14 do 17 hod na Masarykově náměstí v Hodoníně. Čekají Vás závody, soutěže, dobrá zábava. Hodonín na kolečkách, to jsou in-liny, skaty, koloběžky, kola, ... všechno co má kolečka.
Fajn radio	SO+NE	Relax Meeting - Konopáč 2011
		Tak jak tomu je již druhým rokem, tak ani letos se nebudeme spoléhat na počasí a k dispozici bude party stan. Samozřejměstí bude páteční a sobotní večerní party, garance nízkých cen. Více info na www.fajnradio.cz .
Hitrádio Faktor	SO+NE	Kouzelný koktejl
		Městské centrum kultury a vzdělávání v Týně nad Vltavou bude hostit kouzelnickou událost roku. V rámci festivalu "Kouzelný koktejl" pod záštitou starosty Města Týn nad Vltavou Mgr. Milana Šnorka a ve spolupráci s MCKV Týn nad Vltavou MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V MODERNÍ MAGII. 15. - 17. 9. 2011
Kiss Jižní Čechy	SOBOTA	DOUBLE PÁRTY JEDE DO KD LIŠOV
		Do Lišova přijede Coco Jambo s Bonzákem, Jarda Košatka a nováček v našem týmu - Honza Průcha! Tato akce bude o to lepší i díky tomu, že tě bude čekat i LIVE vystoupení Mr. Vee a Michaely!
Rádio Rubí	SO 22:00	D123 Šumperk
		Každý pátek a sobotu diskotékové akce.